



stephen

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 稅制改革的意見!!!!

10/08/2006 18:06

- Urgent
 Return Receipt

致唐司長，

本人現正就閣下之稅制改革有一些意見，如有任何得罪，敬希原諒!!!!

首先我想請問閣下，想開徵銷售稅前，閣下曾否想過開源前是否應該先節流????
 請問閣下有否查詢過為何在1997年後，香港的出生率持續下降，為何香港人口卻一路上升????因為大量的新移民到港，請看看這些上升了的人口中，有多少會自力更生??有多少卻由政府供養??我不是歧視這些新移民，因為有些人真的會自力更生，但為數不多，大部份卻視香港為金礦，因為一批准到香港生活便等於衣食無憂，閣下知否大部份申領綜緩的人的生活嗎????打麻雀，賭馬，賭波的比比皆是，比起那些由朝做到晚都祇是僅僅夠糊口是多麼的寫意!!!!政府部門有否盡力徹查這些人是否有資格或需要申請????政府給這些錢的目的是甚麼????如不夠人手，為何不將這些錢聘請多些人手去幫手查查(又可解決失業率)，閣下知否這些現象現在已經傳染了很多土生土長的香港人，大家都開始抱住一些心態，你申請我唔申請會否笨了一些????我辛苦做到死都未必夠你申請綜緩的多，那我為何要這麼辛苦????另外政府部門經常被發現浪費公帑，卻沒有人需要負責，我想問問閣下，這樣是否對納稅人公平呢?????????????????????????????

閣下想開源前是否應該節流先????任何事都未做，閣下卻先向大眾開刀，閣下有否想過銷售稅對香港市民的生活會否百上加斤????閣下貴為香港政府官員，我想閣下的職責應該是服務香港市民而不是令香港市民生活更苦!!!

懇請閣下三思!!!!!!!!!!!!!!